
•  Résistance:0.1Ω - 3Ω 
•  Température de fonctionnement: 0 ℃ ~ 45 ℃
•  Mode Remplissage : Remplissage supérieur
•  Port de chargement: USB Type-C
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2. Éteindre: Appuyez sur la touche Fire 5 fois en 2 secondes pour 
a�icher l'écran d'animation post-arrêt.

1. Allumer:  Appuyez sur la touche Fire 5 fois en 2 secondes pour 
a�icher l'animation de démarrage et entrer dans l'interface de veille.

1

12. Verrouillé ou déverrouillé: En mode veille, appuyez sur l'interrupteur de 

verrouillage pour entrer dans l'état de verrouillage, et l'écran a�iche l'icône de 

verrouillage. Dans l'état de verrouillage, à l'exception de l'opération marche-arrêt, 

les autres opérations ne sont pas valides. Poussez l'interrupteur de verrouillage 

vers le haut pour libérer l'état de verrouillage.

15. Mode INTELLIGENT
               Valeur de résistance de l'atomiseur, et l'utilisateur peut régler la 

puissance de sortie dans la meilleure plage de puissance grâce à la 
touche de réglage ; Dans ce mode, l'écran dynamique est a�iché (voir 
UI pour plus de détails)

                Après la sortie d'allumage, la puissance actuelle de l'engrenage 
sera mémorisée. Lorsque la charge est connectée la prochaine fois, la 
puissance de la mémoire correspondante sera ajustée. Après la remise 
sous tension ou la restauration des paramètres d'usine, l'alimentation 
de la mémoire sera réinitialisée à l'alimentation par défaut.

8. Réglage TC
              Appuyez sur la touche Feu 3 fois en 2 secondes pour entrer dans  
       l'état de réglage ;
               Appuyez sur la touche feu pour changer le curseur et rester dans le    
       wat colonne d'a�ichage des paramètres ;
               Appuyez sur la touche "+" ou "-" pour régler les paramètres wat, et  
       longue appuyez sur la touche pour accéder au mode de réglage rapide.

9.  Bou�ée claire
                Appuyez sur la touche Fire 3 fois en 2 secondes pour entrer dans  
        l'état de réglage ;
                Appuyez sur la touche feu pour changer le curseur et rester dans la  
        bou�ée colonne d'a�ichage ;
                Appuyez sur "+" ou "-" pour e�acer la valeur actuelle ;
                Appuyez à nouveau sur "+" ou "-" pour restaurer la valeur actuelle.

10. Réglage TCR
               Appuyez sur la touche Fire 3 fois en 2 secondes pour entrer dans 

l'état de réglage ;
                Appuyez sur la touche feu pour changer le curseur et rester dans 

la colonne d'a�ichage des paramètres TCR ;
                Appuyez sur la touche "+" ou "-" pour régler les paramètres TCR, 

et appuyez longuement sur la touche pour entrer dans le mode de 
réglage rapide.

11. Paramètre VPC
               Appuyez sur la touche Fire 3 fois en 2 secondes pour entrer dans 

l'état de réglage ;
                Appuyez sur la touche Fire pour déplacer le curseur sur la colonne 

de puissance P1 ;
                Appuyez sur la touche "+" ou "-" pour régler la valeur de 

puissance P1, et appuyez longuement sur la touche pour entrer dans 
le mode de réglage rapide.

                Continuez à appuyer sur la touche Fire pour faire passer le 
curseur sur la barre d'alimentation P2 ;

                Appuyez sur la touche "+" ou "-" pour régler la valeur de 
puissance P2, et appuyez longuement sur la touche pour entrer dans 
le mode de réglage rapide.

                De même, réglez les valeurs de puissance P3, P4 et P5.

7. Réglage du mode
             Appuyez sur la touche Fire 3 fois en 2 secondes pour entrer dans 

l'état de réglage ;
             Le curseur reste sur le mode de travail dans le coin supérieur 

gauche et appuyez sur la touche "+" ou "-" ;
              Les modes de fonctionnement optionnels incluent : smart, power, 

boosting, tc-ni, tc-ti, tc-ss, tc-tcr et vpc. (après la première mise sous 
tension et la restauration des paramètres d'usine, le mode intelligent 
par défaut sera commuté selon la séquence ci-dessus).

4. Contrôle de la température: En mode de contrôle de la température, 
cliquez sur "+" ou "-" pour régler la température. La température entre 
dans un cycle de 1 ℃ /5 ℉ , 100 ℃ ~ 315 ℃ à 200 ℉ ~ 600 ℉. 
Maintenez la touche enfoncée pour accéder au mode de réglage rapide.

      Les degrés Celsius et Fahrenheit changent automatiquement lorsqu'ils 
sont ajustés aux limites supérieure et inférieure de température.

5. Entrez les paramètres:  Appuyez sur la touche Fire 3 fois en 2 
secondes pour entrer dans l'état de réglage.

6. Paramètres de sortie:  Appuyez et maintenez la touche fire pendant 
0,8 s pour confirmer le changement et quitter l'état de réglage (aucune 
opération dans l'état de réglage et sortie automatique après 5S).

16. Mode boost
             Le boîtier de batterie correspond à la puissance de sortie 

maximale en fonction à la valeur de résistance de l'atomiseur, et 
l'utilisateur ne peut pas régler la puissance de sortie ;

             En restant dans cette interface, l'écran dynamique sera
      a�iché (voir l'interface utilisateur pour plus de détails).

•  Resistance: 0.1Ω - 3Ω 
•  Working Temperature: 0 ℃ ~ 45 ℃
•  Filling Mode: Top filling
•  Charging Port: USB Type-C

English 03

* The product is not intended for pregnant women and those who are 
under the age of 21.

* Keep away from fire or extreme heat.
* Avoid impact.

English 05 English 07
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Go to www.geekvape.com and find PRODUCT VERIFICATION at the 
bottom of the main page. 

2 Scratch the code bar under the label on the box and enter the 
12-digit security number in the blank on the webpage.

3 Click ‘Go’ and a pop-up window shall appear confirming if your 
product is authentically made.

Your code has been verified by our system, 

thank you for purchasing Authentic Geek 

Vape!

If you have any question on your product , 

please submit a ticket here!

GoSecurity code

PRODUCT VERIFICATION

xxxxxxxxxxxx

2. Power O�:  Press the fire key 5 times within 2s to display the post 
shutdown animation screen.

1. Power On:  Press the fire key 5 times within 2s to display the startup 
animation and enter the standby interface.

1

12. Locked Or Unlocked: In the standby mode, push down the a-lock 
switch to enter the locking state, and the screen displays the 
locking icon. In the locking state, except for the on-o� operation, 
other operations are invalid. Push the a-lock switch upward to 
release the locking state.

15. SMART Mode
              Resistance value of the atomizer, and the user can adjust the 

output power within the best power range through the adjustment 
key; In this mode, the dynamic screen is displayed (see UI for details)

              A�er the ignition output, the current gear power will be 
memorized. When the load is connected next time, the 
corresponding memory power will be adjusted. A�er power on again 
or factory setting is restored, the memory power will be reset to the 
default power.

8. TC Setting
              Press the fire key for 3 times within 2s to enter the setting state;
              Press the fire key to switch the cursor and stay in the wat  
       parameter display column;
              Press the "+" or "-" key to adjust wat parameters, and long 
       press the key to enter the quick adjustment mode.

9.  Pu� Clear
               Press the fire key for 3 times within 2s to enter the setting state;
               Press the fire key to switch the cursor and stay in the pu� 
        display column;   
               Press "+" or "-" to clear the current value;
               Press "+" or "-" again to restore the current value.

10. TCR Setting
               Press the fire key for 3 times within 2s to enter the setting state;
               Press the fire key to switch the cursor and stay in the TCR 

parameter display column;  
               Press the "+" or "-" key to adjust TCR parameters, and long press 

the key to enter the rapid adjustment mode.

11. VPC Setting
               Press the fire key for 3 times within 2s to enter the setting state; 
               Press the fire key to switch the cursor to P1 power column;
               Press the "+" or "-" key to adjust the P1 power value, and long 

press the key to enter the quick adjustment mode.  
               Continue to press the fire key to switch the cursor to the P2 

power bar; 
               Press the "+" or "-" key to adjust the P2 power value, and long 

press the key to enter the quick adjustment mode. 
               Similarly, set P3, P4 and P5 power values.

7. Mode Setting 
             Press the fire key for 3 times within 2s to enter the setting state;
             The cursor stays at the working mode in the upper le� corner 

and press the "+" or "-" key; 
             Optional working modes include: smart, power, boosting, tc-ni, 

tc-ti, tc-ss, tc-tcr and vpc. (a�er power on for the first time and 
restoring the factory settings, the default smart mode will be 
switched according to the above sequence). 

4. Temperature Control: In the temperature control mode, click "+" 
or "-" to adjust the temperature. The temperature steps into a cycle 
of 1 ℃ /5 ℉ , 100 ℃ ~ 315 ℃ to 200 ℉ ~ 600 ℉. Press and hold the 
key to enter the quick adjustment mode.

     Degrees Celsius and Fahrenheit automatically switch when they are 
adjusted to the upper and lower limits of temperature.

5. Enter  Settings:  Press the fire key for 3 times within 2s to enter the 
setting state.

6. Exit Settings:  Press and hold the fire key for 0.8s to confirm the 
change and exit the setting state (no operation in the setting state, 
and exit automatically a�er 5S).

16. Boosting Mode
              The battery box matches the maximum output   power according  
        to the resistance value of the atomizer, and the  user cannot adjust   
        the output power;
              When staying in this interface, the dynamic screen will be 
        displayed (see UI for details).

Allez sur www.geekvape.com et trouvez VÉRIFICATION DU 
PRODUIT en bas de la page principale.

Grattez la barre de code sous l'étiquette sur la boîte et entrez le 
numéro de sécurité à 12 chi�res dans l'espace vide sur la page 
Web.

Cliquez sur «Go» et une fenêtre pop-up apparaîtra confirmant si 
votre produit est authentiquement fabriqué.

Your code has been verified by our system, 

thank you for purchasing Authentic Geek 

Vape!

If you have any question on your product , 

please submit a ticket here!

GoSecurity code

PRODUCT VERIFICATION

xxxxxxxxxxxx

* Le produit n'est pas destiné aux femmes enceintes et à celles de 
moins de 21 ans.

* Tenir à l'écart du feu ou de la chaleur extrême.
* Évitez les chocs.

English 01

Thank you for choosing GEEKVAPE
* For better user experience, please read the user manual 

before starting your vape journey.
* Please keep the user manual for future reference.

Silica Glass

Get the product.
Turn the atomizer cap counter clock wise to li� it, opening 
the atomizer.
Fill the pod with e-liquid through the fill port hole. (Do not 
overfill the tank to avoid any leakage.)
Place back the top cap as shown in picture. 

Use the coil tool to take the coil out of the atomizer.
Replace the coil.
Place the atomizer back.

Note: A�er filling, wait 5 minutes before using the device.

•  Power Output: 5W-100W 
•  Temperature Control: 100-315℃/200-600℉
•  Working Mode: SMART、POWER、TC-NI、TC-TI、 BOOSTING 、 
    TC-SS、TC-TCR、VPC
•  Battery: External single18650 battery
•  Charging Current: 35A（MAX）
•  Output Voltage: 7.5V （MAX）

English02 English04 English06

1 Gehen Sie zu www.geekvape.com und finden Sie die 
PRODUKTÜBERPRÜFUNG unten auf der Hauptseite.

2 Kratzen Sie an der Codeleiste unter dem Etikett auf dem Feld und 
geben Sie die 12-stellige Sicherheitsnummer in das Feld auf der 
Webseite ein.

3 Klicken Sie auf "Los". Ein Popup-Fenster wird angezeigt, in 
dem bestätigt wird, ob Ihr Produkt authentisch hergestellt 
wurde.

Your code has been verified by our system, 

thank you for purchasing Authentic Geek 

Vape!

If you have any question on your product , 

please submit a ticket here!

GoSecurity code

PRODUCT VERIFICATION

xxxxxxxxxxxx

* Das Produkt ist nicht für schwangere Frauen und Personen 
unter 21 Jahren bestimmt.

* Von Feuer oder extremer Hitze fernhalten.
* Vermeiden Sie Stöße.

1 Vaya a www.geekvape.com y busque VERIFICACIÓN DEL PRODUCTO en 
la parte inferior de la página principal.

2 Rasque la barra de código debajo de la etiqueta en el cuadro e 
ingrese el número de seguridad de 12 dígitos en el espacio en 
blanco de la página web.

3 Haga clic en "Ir" y aparecerá una ventana emergente que confirma si su 
producto está hecho de forma auténtica.

Your code has been verified by our 

system, thank you for purchasing 

Authentic Geek Vape!

If you have any question on your product , 

please submit a ticket here!

GoSecurity code

PRODUCT VERIFICATION

xxxxxxxxxxxx

* El producto no está destinado a mujeres embarazadas ni a 
menores de 21 años.

* Mantener alejado del fuego o calor extremo.
* Evite el impacto.

• Widerstand:0.1Ω - 3Ω 
•  Arbeitstemperatur: 0 ℃ ~ 45 ℃
• Füllmodus: Remplissage supérieur
•  Aufladestation: USB Type-C
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2. Ausschalten: Drücken Sie die Feuertaste fünfmal innerhalb von 2 Sekunden, 
um den Animationsbildschirm nach dem Herunterfahren anzuzeigen.

1. Einschalten:  Drücken Sie die Feuertaste 5 Mal innerhalb von 2 Sekunden, 
um die Startanimation anzuzeigen und die Standby-Oberfläche aufzurufen.

1

12. Gesperrt oder entsperrt: Drücken Sie im Standby-Modus den 

a-Lock-Schalter nach unten, um in den Sperrzustand zu gelangen, und auf dem 

Bildschirm wird das Sperrsymbol angezeigt. Im Verriegelungszustand sind außer 

dem Ein-Aus-Betrieb andere Operationen ungültig. Drücken Sie den 

a-Lock-Schalter nach oben, um den Verriegelungszustand aufzuheben.

15. SMART-Modus
            Widerstandswert des Zerstäubers, und der Benutzer kann die 

Ausgangsleistung innerhalb des besten Leistungsbereichs über die Einstelltaste 

einstellen; In diesem Modus wird der dynamische Bildschirm angezeigt (siehe UI 

für Details)

              Nach der Zündausgabe wird die aktuelle Gangleistung gespeichert. Wenn die 

Last das nächste Mal angeschlossen wird, wird die entsprechende 

Speicherleistung angepasst. Nach dem erneuten Einschalten oder 

Wiederherstellen der Werkseinstellung wird die Speicherleistung auf die 

Standardleistung zurückgesetzt.

8. TC-Einstellung
               Drücken Sie die Feuertaste dreimal innerhalb von 2 Sekunden, um in den 

Einstellungszustand zu gelangen;

               Drücken Sie die Feuertaste, um den Cursor zu wechseln und im Wasser zu 

bleiben Parameteranzeigespalte;

               Drücken Sie die Taste „+“ oder „-“, um die Wasserparameter anzupassen, und 

lange Drücken Sie die Taste, um in den Schnelleinstellungsmodus zu gelangen.

9.  Pu� klar
                Drücken Sie die Feuertaste dreimal innerhalb von 2 Sekunden, um in den 

Einstellungszustand zu gelangen;

               Drücken Sie die Feuertaste, um den Cursor zu wechseln und im Zug zu bleiben 

Anzeigespalte;

                Drücken Sie „+“ oder „-“, um den aktuellen Wert zu löschen;

                Drücken Sie erneut „+“ oder „-“, um den aktuellen Wert wiederherzustellen.

10. TCR-Einstellung
                Drücken Sie die Feuertaste dreimal innerhalb von 2 Sekunden, um in den 

Einstellungszustand zu gelangen;

                Drücken Sie die Feuertaste, um den Cursor umzuschalten und in der 

Anzeigespalte der TCR-Parameter zu bleiben;

                Drücken Sie die Taste „+“ oder „-“, um die TCR-Parameter anzupassen, und 

drücken Sie lange auf die Taste, um in den Schnellanpassungsmodus zu 

wechseln.

11. VPC-Einstellung
               Drücken Sie die Feuertaste dreimal innerhalb von 2 Sekunden, um in den 

Einstellungszustand zu gelangen;

                Drücken Sie die Feuertaste, um den Cursor auf die Stromsäule P1 zu schalten;

                Drücken Sie die Taste „+“ oder „-“, um den P1-Leistungswert einzustellen, und 

drücken Sie die Taste lange, um in den Schnelleinstellungsmodus zu gelangen.

                Drücken Sie weiterhin die Feuertaste, um den Cursor auf die P2-Leistungsleiste 

zu schalten;

                Drücken Sie die Taste „+“ oder „-“, um den P2-Leistungswert einzustellen, und 

drücken Sie lange auf die Taste, um in den Schnelleinstellungsmodus zu gelangen.

                Stellen Sie in ähnlicher Weise die Leistungswerte P3, P4 und P5 ein.7. Modus-Einstellung
              Drücken Sie die Feuertaste dreimal innerhalb von 2 Sekunden, um in 

den Einstellungszustand zu gelangen;
              Der Cursor bleibt im Arbeitsmodus in der oberen linken Ecke und 

drückt die „+“ oder „-“ Taste;
              Zu den optionalen Arbeitsmodi gehören: Smart, Power, Boosting, 

tc-ni, tc-ti, tc-ss, tc-tcr und vpc. (Nach dem ersten Einschalten und 
Wiederherstellen der Werkseinstellungen wird der Standard-Smart-Modus 
gemäß der obigen Reihenfolge umgeschaltet).

4. Temperaturregelung: Klicken Sie im Temperaturregelungsmodus auf „+“ 
oder „-“, um die Temperatur einzustellen. Die Temperatur tritt in einen Zyklus 
von 1 ℃ /5 ℉ , 100 ℃ ~ 315 ℃ bis 200 ℉ ~ 600 ℉ ein. Halten Sie die Taste 
gedrückt, um in den Schnelleinstellungsmodus zu gelangen.

      Grad Celsius und Fahrenheit wechseln automatisch, wenn sie an die oberen und 
unteren Temperaturgrenzen angepasst sind.

5. Einstellungen eingeben:  Drücken Sie die Feuertaste dreimal innerhalb 
von 2 Sekunden, um in den Einstellungszustand zu gelangen.

6. Einstellungen verlassen:  Halten Sie die Feuertaste 0,8 Sekunden lang 
gedrückt, um die Änderung zu bestätigen und den Einstellungszustand zu 
verlassen (kein Vorgang im Einstellungszustand und automatisch nach 5 
Sekunden beendet).

16. Boost-Modus
             Die Batteriebox entspricht der maximalen Ausgangsleistung gem

        auf den Widerstandswert des Zerstäubers, und der Benutzer kann sich nicht 

anpassen die Ausgangsleistung;

             Wenn Sie in dieser Schnittstelle bleiben, wird der dynamische Bildschirm 

angezeigt angezeigt (siehe UI für Details).

•  Resistencia:0.1Ω - 3Ω 
•  Temperatura de trabajo: 0 ℃ ~ 45 ℃
•  Modo de llenado: Remplissage supérieur
•  Puerto de carga: USB Type-C
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2. Apagado: presione la tecla de disparo 5 veces en 2 segundos para 
mostrar la pantalla de animación posterior al apagado.

1. Encendido:  presione la tecla de disparo 5 veces en 2 segundos para 
mostrar la animación de inicio e ingresar a la interfaz de espera.

1

12. Bloqueado o desbloqueado: en el modo de espera, presione el interruptor 

de bloqueo a para ingresar al estado de bloqueo, y la pantalla muestra el icono de 

bloqueo. En el estado de bloqueo, a excepción de la operación de encendido y 

apagado, otras operaciones no son válidas. Empuje el interruptor de bloqueo a 

hacia arriba para liberar el estado de bloqueo.

15. Modo INTELIGENTE
              Valor de resistencia del atomizador, y el usuario puede ajustar la 

potencia de salida dentro del mejor rango de potencia a través de la 
tecla de ajuste; En este modo, se muestra la pantalla dinámica 
(consulte la interfaz de usuario para obtener más información)

              Después de la salida de encendido, se memorizará la potencia de 
marcha actual. Cuando la carga se conecte la próxima vez, se ajustará 
la potencia de memoria correspondiente. Después de volver a 
encender o restaurar la configuración de fábrica, la energía de la 
memoria se restablecerá a la energía predeterminada.

8. Configuración de CT
               Presione la tecla de disparo 3 veces en 2 segundos para ingresar al  
       estado de configuración;
               Presione la tecla de disparo para cambiar el cursor y permanecer  
       en el wat columna de visualización de parámetros;
               Presione la tecla "+" o "-" para ajustar los parámetros wat y largo
       presione la tecla para ingresar al modo de ajuste rápido.

9.  Soplo claro
               Presione la tecla de disparo 3 veces en 2 segundos para ingresar al  
        estado de configuración;
               Presione la tecla de disparo para cambiar el cursor y permanecer en  
        el soplo columna de visualización;
               Presione "+" o "-" para borrar el valor actual;
               Pulse "+" o "-" de nuevo para restaurar el valor actual.

10. Configuración TCR
               Presione la tecla de disparo 3 veces en 2 segundos para ingresar al 

estado de configuración;
               Presione la tecla de disparo para cambiar el cursor y permanecer 

en la columna de visualización de parámetros TCR;
                Presione la tecla "+" o "-" para ajustar los parámetros TCR y 

mantenga presionada la tecla para ingresar al modo de ajuste rápido.

11. Configuración de VPC
               Presione la tecla de disparo 3 veces en 2 segundos para ingresar al 

estado de configuración;
                Presione la tecla de disparo para cambiar el cursor a la columna 

de potencia P1;
                Presione la tecla "+" o "-" para ajustar el valor de potencia P1 y 

mantenga presionada la tecla para ingresar al modo de ajuste rápido.
                Continúe presionando la tecla de disparo para cambiar el cursor 

a la barra de energía P2;
                Presione la tecla "+" o "-" para ajustar el valor de potencia P2 y 

mantenga presionada la tecla para ingresar al modo de ajuste rápido.
                Del mismo modo, configure los valores de potencia P3, P4 y P5.

7. Configuración de modo
             Presione la tecla de disparo 3 veces en 2 segundos para ingresar al 

estado de configuración;
              El cursor permanece en el modo de trabajo en la esquina superior 

izquierda y presiona la tecla "+" o "-";
              Los modos de trabajo opcionales incluyen: inteligente, potencia, 

refuerzo, tc-ni, tc-ti, tc-ss, tc-tcr y vpc. (después de encender por primera 
vez y restaurar la configuración de fábrica, el modo inteligente 
predeterminado se cambiará de acuerdo con la secuencia anterior).

4. Control de temperatura: en el modo de control de temperatura, haga 
clic en "+" o "-" para ajustar la temperatura. La temperatura entra en 
un ciclo de 1 ℃/5 ℉ , 100 ℃ ~ 315 ℃ a 200 ℉ ~ 600 ℉. Mantenga 
presionada la tecla para ingresar al modo de ajuste rápido.

     Los grados Celsius y Fahrenheit cambian automáticamente cuando se 
ajustan a los límites superior e inferior de temperatura.

5. Ingrese a la configuración:  presione la tecla de disparo 3 veces en 
2 segundos para ingresar al estado de configuración.

6. Salir de la configuración: mantenga presionada la tecla de disparo 
durante 0,8 s para confirmar el cambio y salir del estado de 
configuración (sin operación en el estado de configuración, y salga 
automáticamente después de 5S).

16. Modo de impulso
             La caja de la batería coincide con la potencia de salida máxima 

según al valor de resistencia del atomizador, y el usuario no puede 
ajustar la potencia de salida;

             Al permanecer en esta interfaz, la pantalla dinámica será
        (consulte la interfaz de usuario para obtener más detalles).

•  Resistenza:0.1Ω - 3Ω 
•  Temperatura di lavoro: 0 ℃ ~ 45 ℃
•  Modalità di riempimento: Remplissage supérieur
•  Porta di ricarica: USB Type-C
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2. Spegnimento: premere il tasto di fuoco 5 volte entro 2 secondi per 
visualizzare la schermata di animazione dopo lo spegnimento.

1. Accensione:  premere il tasto di accensione 5 volte entro 2 secondi per 
visualizzare l'animazione di avvio e accedere all'interfaccia di standby.

1

12. Bloccato o sbloccato: in modalità standby, premere l'interruttore a-lock 

per entrare nello stato di blocco e lo schermo visualizza l'icona di blocco. Nello 

stato di blocco, ad eccezione dell'operazione on-o�, le altre operazioni non 

sono valide. Spingere l'interruttore a-lock verso l'alto per rilasciare lo stato di 

blocco.

15. Modalità SMART
               Valore di resistenza dell'atomizzatore e l'utente può regolare la 

potenza di uscita all'interno della migliore gamma di potenza tramite 
il tasto di regolazione; In questa modalità viene visualizzata la 
schermata dinamica (vedi UI per i dettagli)

              Dopo l'uscita dell'accensione, verrà memorizzata la potenza 
dell'ingranaggio attuale. Quando il carico viene collegato la volta 
successiva, la potenza di memoria corrispondente verrà regolata. 
Dopo la riaccensione o il ripristino delle impostazioni di fabbrica, la 
potenza della memoria verrà ripristinata alla potenza predefinita.

8. Impostazione TC
              Premere il tasto di fuoco per 3 volte entro 2 secondi per entrare 

nello stato di impostazione;
              Premi il tasto di fuoco per cambiare il cursore e rimanere nel wat
        colonna di visualizzazione dei parametri;
               Premere il tasto "+" o "-" per regolare i parametri wat e lungo
        premere il tasto per entrare nella modalità di regolazione rapida.

9.  Sbu�o chiaro
               Premere il tasto di fuoco per 3 volte entro 2 secondi per entrare nello 

stato di impostazione;
               Premi il tasto di fuoco per cambiare il cursore e rimanere nel tiro
         colonna di visualizzazione;
               Premere "+" o "-" per cancellare il valore corrente;
               Premere di nuovo "+" o "-" per ripristinare il valore corrente.

10. Impostazione TCR
               Premere il tasto di fuoco per 3 volte entro 2 secondi per entrare 

nello stato di impostazione;
                Premere il tasto fire per cambiare il cursore e rimanere nella 

colonna di visualizzazione del parametro TCR;
                Premere il tasto "+" o "-" per regolare i parametri TCR e premere a 

lungo il tasto per entrare nella modalità di regolazione rapida.

11. Impostazione VPC
               Premere il tasto di fuoco per 3 volte entro 2 secondi per entrare 

nello stato di impostazione;
               Premere il tasto di fuoco per spostare il cursore sulla colonna di 

alimentazione P1;
                Premere il tasto "+" o "-" per regolare il valore di potenza P1 e 

premere a lungo il tasto per accedere alla modalità di regolazione 
rapida.

               Continua a premere il tasto di fuoco per spostare il cursore sulla 
barra di alimentazione P2;

                Premere il tasto "+" o "-" per regolare il valore di potenza P2 e 
premere a lungo il tasto per accedere alla modalità di regolazione 
rapida.

               Allo stesso modo, impostare i valori di potenza P3, P4 e P5.

7. Impostazione della modalità
             Premere il tasto di fuoco per 3 volte entro 2 secondi per entrare 

nello stato di impostazione;
             Il cursore rimane nella modalità di lavoro nell'angolo in alto a 

sinistra e premere il tasto "+" o "-";
             Le modalità di lavoro opzionali includono: smart, power, boosting, 

tc-ni, tc-ti, tc-ss, tc-tcr e vpc. (dopo la prima accensione e il ripristino 
delle impostazioni di fabbrica, la modalità smart predefinita verrà 
commutata secondo la sequenza sopra).

4. Controllo della temperatura: nella modalità di controllo della 
temperatura, fare clic su "+" o "-" per regolare la temperatura. La 
temperatura entra in un ciclo di 1 ℃ /5 ℉ , 100 ℃ ~ 315 ℃ a 200 ℉ ~ 
600 ℉. Tenere premuto il tasto per accedere alla modalità di 
regolazione rapida.

     I gradi Celsius e Fahrenheit cambiano automaticamente quando 
vengono regolati sui limiti superiore e inferiore della temperatura.

5. Entra nelle impostazioni:  premere il tasto di fuoco per 3 volte 
entro 2 secondi per accedere allo stato di impostazione.

6. Esci dalle impostazioni:  tenere premuto il tasto di fuoco per 0,8 secondi per 

confermare la modifica e uscire dallo stato di impostazione (nessuna operazione 

nello stato di impostazione e uscire automaticamente dopo 5 secondi).

16. Modalità potenziamento
             La scatola della batteria corrisponde alla potenza di uscita 

massima secondo al valore di resistenza dell'atomizzatore e l'utente 
non può regolare la potenza di uscita;

             Rimanendo in questa interfaccia, lo sarà lo schermo dinamico
        visualizzato (consultare l'interfaccia utente per i dettagli).

•  Сопротивление:0.1Ω - 3Ω 
•  Рабочая температура: 0 ℃ ~ 45 ℃
• Режим заполнения: Remplissage supérieur
• Порт зарядки: USB Type-C
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2. Выключение питания: нажмите кнопку огня 5 раз в течение 2 с, 
чтобы отобразить экран анимации после выключения.

1. Включение питания:  нажмите кнопку огня 5 раз в течение 2 секунд, 
чтобы отобразить анимацию запуска и войти в режим ожидания.

1

12. Заблокировано или разблокировано: в режиме ожидания нажмите 
переключатель a-lock, чтобы войти в состояние блокировки, и на экране 
отобразится значок блокировки. В состоянии блокировки, за исключением 
операции включения-выключения, другие операции недействительны. 
Нажмите переключатель a-lock вверх, чтобы выйти из состояния 
блокировки.

15. УМНЫЙ режим
               Значение сопротивления распылителя, и пользователь может 

регулировать выходную мощность в пределах наилучшего диапазона 
мощности с помощью клавиши регулировки; В этом режиме отображается 
динамический экран (подробности см. в пользовательском интерфейсе).

              После вывода зажигания текущая мощность передачи будет 
запомнена. При следующем подключении нагрузки соответствующая 
мощность памяти будет скорректирована. После повторного включения 
питания или восстановления заводских настроек питание памяти будет 
сброшено до значения по умолчанию.

8. Настройка ТК
              Нажмите кнопку огня 3 раза в течение 2 секунд, чтобы войти в 

состояние настройки;
               Нажмите клавишу огня, чтобы переключить курсор и остаться в воде. 

столбец отображения параметров;
               Нажмите клавишу «+» или «-», чтобы отрегулировать параметры WAT, и 

долго нажмите клавишу для входа в режим быстрой настройки.

9.  Слойка Очистить
              Нажмите кнопку огня 3 раза в течение 2 секунд, чтобы войти в 

состояние настройки;
                Нажмите клавишу огня, чтобы переключить курсор и остаться в 

затяжке тображать колонку;
                Нажмите «+» или «-», чтобы очистить текущее значение;
                Нажмите «+» или «-» еще раз, чтобы восстановить текущее значение.

10. Настройка TCR
             Нажмите кнопку огня 3 раза в течение 2 секунд, чтобы войти в 

состояние настройки;
               Нажмите кнопку огня, чтобы переключить курсор и остаться в столбце 

отображения параметров TCR;
               Нажмите кнопку «+» или «-», чтобы настроить параметры TCR, и 

нажмите и удерживайте кнопку, чтобы войти в режим быстрой настройки.

11. Настройка VPC
             Нажмите кнопку огня 3 раза в течение 2 секунд, чтобы войти в 

состояние настройки;
             Нажмите кнопку огня, чтобы переключить курсор на столбец 

мощности P1;
               Нажмите кнопку «+» или «-», чтобы отрегулировать значение 

мощности P1, и нажмите и удерживайте кнопку, чтобы войти в режим 
быстрой настройки.

               Продолжайте нажимать клавишу огня, чтобы переключить курсор на 
полосу питания P2;

               Нажмите кнопку «+» или «-», чтобы отрегулировать значение 
мощности P2, и нажмите и удерживайте кнопку, чтобы войти в режим 
быстрой настройки.

               Аналогичным образом установите значения мощности P3, P4 и P5.

7. Настройка режима
             Нажмите кнопку огня 3 раза в течение 2 секунд, чтобы войти в 

состояние настройки;
               Курсор останавливается на рабочем режиме в левом верхнем углу и 

нажимается клавиша «+» или «-»;
               Дополнительные режимы работы включают: умный, мощный, 

повышающий, tc-ni, tc-ti, tc-ss, tc-tcr и vpc. (после первого включения 
питания и восстановления заводских настроек интеллектуальный режим 
по умолчанию будет переключен в соответствии с приведенной выше 
последовательностью).

4. Контроль температуры: в режиме контроля температуры нажмите 
«+» или «-», чтобы отрегулировать температуру. Температура переходит в 
цикл 1 ℃ /5 ℉ , 100 ℃ ~ 315 ℃ до 200 ℉ ~ 600 ℉. Нажмите и удерживайте 
кнопку, чтобы войти в режим быстрой настройки.

     Градусы Цельсия и Фаренгейта автоматически переключаются, когда они 
настраиваются на верхний и нижний пределы температуры.

5. Войдите в настройки: нажмите кнопку огня 3 раза в течение 2 
секунд, чтобы войти в состояние настройки.

6. Выход из настроек:  нажмите и удерживайте кнопку огня в течение 
0,8 с, чтобы подтвердить изменение и выйти из состояния настройки (в 
состоянии настройки нет операций, и автоматический выход через 5 с).

16. Ускоряющий режим
             Аккумуляторный ящик соответствует максимальной выходной 

мощности в соответствии с к значению сопротивления распылителя, и 
пользователь не может регулировать выходная мощность;

             При нахождении в этом интерфейсе динамический экран будет
        отображается (подробности см. в пользовательском интерфейсе).

• 저항: 0.1Ω - 3Ω
• 작동 온도: 0 ℃ ~ 45 ℃
• 필링 모드: 탑 필링
• 충전 포트: USB Type-C
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2. 전원 끄기: 2초 이내에 발사 키를 5번 눌러 종료 후 애니메이션 
화면을 표시합니다.

1. 전원 켜기: 2초 이내에 발사 키를 5번 눌러 시작 애니메이션을 
표시하고 대기 인터페이스로 들어갑니다.

1

12. 잠김 또는 잠금 해제: 대기 모드에서 a-lock 스위치를 눌러 잠금 
상태로 전환하면 화면에 잠금 아이콘이 표시됩니다. 잠금 
상태에서는 on-o� 동작을 제외한 다른 동작은 무효입니다. a-lock 
스위치를 위로 밀어 잠금 상태를 해제합니다.

15. 스마트 모드
              분무기의 저항 값 및 사용자는 조정 키를 통해 최상의 전력 범위 
내에서 출력 전력을 조정할 수 있습니다. 이 모드에서는 동적 화면이 
표시됩니다(자세한 내용은 UI 참조).

             점화 출력 후 현재 기어 출력이 기억됩니다. 다음에 로드가 
연결되면 해당 메모리 전원이 조정됩니다. 전원을 다시 켜거나 공장 
설정으로 복원하면 메모리 전원이 기본 전원으로 재설정됩니다.

8. TC 설정
              2초 이내에 발사 키를 3번 눌러 설정 상태로 들어갑니다.
              화재 키를 눌러 커서를 전환하고 와트에 머무르십시오.
       매개변수 표시 열;
              "+" 또는 "-" 키를 눌러 와트 매개변수를 조정하고 길게
       키를 눌러 빠른 조정 모드로 들어갑니다.

9.  퍼프 클리어
                2초 이내에 발사 키를 3번 눌러 설정 상태로 들어갑니다.
               발사 키를 눌러 커서를 전환하고 퍼프에 머무르십시오.
        표시 열;
               현재 값을 지우려면 "+" 또는 "-"를 누르십시오.
               "+" 또는 "-"를 다시 눌러 현재 값을 복원합니다.

10. TCR 설정
               2초 이내에 발사 키를 3번 눌러 설정 상태로 들어갑니다.
               발사 키를 눌러 커서를 전환하고 TCR 매개변수 표시 열에 
머무르십시오.

               "+" 또는 "-" 키를 눌러 TCR 매개변수를 조정하고 키를 길게 눌러 
빠른 조정 모드로 들어갑니다.

11. VPC 설정
               2초 이내에 발사 키를 3번 눌러 설정 상태로 들어갑니다.
               화재 키를 눌러 커서를 P1 전원 열로 전환합니다.
               "+" 또는 "-" 키를 눌러 P1 전력 값을 조정하고 키를 길게 눌러 
빠른 조정 모드로 들어갑니다.

               계속해서 발사 키를 눌러 커서를 P2 전원 표시줄로 전환합니다.
               "+" 또는 "-" 키를 눌러 P2 전력 값을 조정하고 키를 길게 눌러 
빠른 조정 모드로 들어갑니다.

               마찬가지로 P3, P4 및 P5 전력 값을 설정합니다.

7. 모드 설정
             T2초 이내에 발사 키를 3번 눌러 설정 상태로 들어갑니다.
             커서는 왼쪽 상단 모서리의 작업 모드에 머물고 "+" 또는 "-" 키를 
누릅니다.

             선택 가능한 작업 모드에는 smart, power, boosting, tc-ni, tc-ti, 
tc-ss, tc-tcr 및 vpc가 있습니다. (처음 전원을 켜고 공장 설정으로 
복원하면 위의 순서에 따라 기본 스마트 모드로 전환됩니다.)

4. 온도 제어: 온도 제어 모드에서 "+" 또는 "-"를 클릭하여 온도를 
조정합니다. 온도는 1 ℃ /5 ℉ , 100 ℃ ~ 315 ℃ ~ 200 ℉ ~ 600 ℉의 
주기로 단계적입니다. 키를 길게 눌러 빠른 조정 모드로 들어갑니다.

     섭씨와 화씨는 온도의 상한과 하한으로 조정되면 자동으로 
전환됩니다.

5. 설정 진입: 파이어 키를 2초 이내에 3회 눌러 설정 상태로 
진입합니다.

6. 설정 종료: 파이어 키를 0.8초 동안 길게 눌러 변경 사항을 확인하고 
설정 상태를 종료합니다(설정 상태에서 작동하지 않고 5S 후에 
자동으로 종료).

16. 부스팅 모드
             배터리 상자는 최대 출력 전력과 일치합니다.
        분무기의 저항 값에, 사용자는 조정할 수 없습니다
        출력 전력;
              이 인터페이스에 머무를 때 동적 화면은
        표시됩니다(자세한 내용은 UI 참조).

•  Perlawanan:0.1Ω - 3Ω 
•  Suhu Kerja: 0 ℃ ~ 45 ℃
•  Mode Pengisian: Remplissage supérieur
•  Port Pengisian Daya: USB Type-C
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2. Matikan: Tekan tombol api 5 kali dalam 2 detik untuk menampilkan 
layar animasi pasca shutdown.

1. Power On:  Tekan tombol api 5 kali dalam 2 detik untuk 
menampilkan animasi startup dan masuk ke antarmuka siaga.

1

12. Terkunci Atau Tidak Terkunci: Dalam mode siaga, tekan tombol a-lock 

ke bawah untuk memasuki status penguncian, dan layar akan menampilkan 

ikon penguncian. Dalam status penguncian, kecuali untuk operasi on-o�, 

operasi lain tidak valid. Dorong sakelar a-lock ke atas untuk melepaskan 

status penguncian.

15. Mode CERDAS
               Nilai resistansi alat penyemprot, dan pengguna dapat 

menyesuaikan daya keluaran dalam rentang daya terbaik melalui 
tombol penyesuaian; Dalam mode ini, layar dinamis ditampilkan 
(lihat UI untuk detailnya)

              Setelah output pengapian, daya gigi saat ini akan diingat. Ketika 
beban terhubung lain kali, daya memori yang sesuai akan 
disesuaikan. Setelah dihidupkan kembali atau pengaturan pabrik 
dipulihkan, daya memori akan diatur ulang ke daya default.

8. Pengaturan TC
              Tekan tombol api selama 3 kali dalam 2 detik untuk masuk ke 

status pengaturan;
               Tekan tombol api untuk mengganti kursor dan tetap berada di wat
        kolom tampilan parameter;
               Tekan tombol "+" atau "-" untuk menyesuaikan parameter watt, 

dan panjang tekan tombol untuk masuk ke mode penyesuaian cepat.

9.  Pu� Jelas
                Tekan tombol api selama 3 kali dalam 2 detik untuk masuk ke 

status pengaturan;
                Tekan tombol api untuk mengganti kursor dan tetap dalam 

embusan kolom tampilan;
                Tekan "+" atau "-" untuk menghapus nilai saat ini;
                Tekan "+" atau "-" lagi untuk mengembalikan nilai saat ini.

10. Pengaturan TCR
               Tekan tombol api selama 3 kali dalam 2 detik untuk masuk ke 

status pengaturan;
                Tekan tombol api untuk mengganti kursor dan tetap berada di 

kolom tampilan parameter TCR;
               Tekan tombol "+" atau "-" untuk menyesuaikan parameter TCR, 

dan tekan lama tombol untuk masuk ke mode penyesuaian cepat.

11. Pengaturan VPC
               Tekan tombol api selama 3 kali dalam 2 detik untuk masuk ke 

status pengaturan;
               Tekan tombol api untuk mengalihkan kursor ke kolom daya P1;
               Tekan tombol "+" atau "-" untuk menyesuaikan nilai daya P1, 

dan tekan lama tombol untuk masuk ke mode penyesuaian cepat.
               Terus tekan tombol api untuk mengalihkan kursor ke bilah 

daya P2;
               Tekan tombol "+" atau "-" untuk menyesuaikan nilai daya P2, 

dan tekan lama tombol untuk masuk ke mode penyesuaian cepat.
               Demikian pula, atur nilai daya P3, P4 dan P5.

7. Pengaturan Mode
              Tekan tombol api selama 3 kali dalam 2 detik untuk masuk ke 

status pengaturan;
              Kursor tetap pada mode kerja di sudut kiri atas dan tekan tombol 

"+" atau "-";
              Mode kerja opsional meliputi: smart, power, boosting, tc-ni, tc-ti, 

tc-ss, tc-tcr dan vpc. (setelah dihidupkan untuk pertama kalinya dan 
mengembalikan pengaturan pabrik, mode pintar default akan 
dialihkan sesuai dengan urutan di atas).

4. Kontrol Suhu: Dalam mode kontrol suhu, klik "+" atau "-" untuk 
menyesuaikan suhu. Suhu melangkah ke dalam siklus 1 / 5 , 100 ~ 315 
hingga 200 ~ 600 . Tekan dan tahan tombol untuk masuk ke mode 
penyesuaian cepat.

     Derajat Celcius dan Fahrenheit secara otomatis beralih ketika mereka 
disesuaikan dengan batas atas dan bawah suhu.

5. Masuk ke Pengaturan: Tekan tombol api selama 3 kali dalam 2 
detik untuk masuk ke status pengaturan.

6. Keluar dari Pengaturan: Tekan dan tahan tombol api selama 0,8 detik 
untuk mengonfirmasi perubahan dan keluar dari status pengaturan (tidak ada 
operasi dalam status pengaturan, dan keluar secara otomatis setelah 5 detik).

16. Mode Peningkatan
             Kotak baterai cocok dengan daya keluaran maksimum menurut
     dengan nilai resistansi alat penyemprot, dan pengguna tidak dapat 

menyesuaikan daya keluaran;
             Saat tinggal di antarmuka ini, layar dinamis akan menjadi
      ditampilkan (lihat UI untuk detailnya).

Merci d'avoir choisi GEEKVAPE
* Pour une meilleure expérience utilisateur, veuillez lire le 

manuel d'utilisation avant de commencer votre voyage 
vape.

* Veuillez conserver le manuel d'utilisation pour référence 
future.

Verre de silice

French 02

Obtenez le produit.
Tournez le capuchon de l'atomiseur dans le sens inverse des 
aiguilles d'une montre pour le soulever et ouvrir l'atomiseur.
Remplissez le pod d'e-liquide à travers le trou du port de 
remplissage. (Ne pas trop remplir le réservoir pour éviter toute 
fuite.)
Remettez le capuchon supérieur comme indiqué sur l'image.

Utilisez l'outil de bobine pour sortir la bobine de l'atomiseur.
Remplacez la bobine.
Remettez l'atomiseur en place.

Remarque : Après le remplissage, attendez 5 minutes 
avant d'utiliser l'appareil.

• Puissance de sortie : 5W-100W 
•  Contrôle de la température: 100-315℃/200-600℉
•  Mode travail: SMART、POWER、TC-NI、TC-TI、 BOOSTING 、 
    TC-SS、TC-TCR、VPC
•  Batterie: External single18650 battery
•  Courant de charge: 35A（MAX）
•  Tension de sortie: 7.5V （MAX）

French01 French03 French05 French07French 06French 04

German 03 German 05 German 07

Spanish 02

Gracias por elegir GEEKVAPE
* Para una mejor experiencia de usuario, lea el manual del 

usuario antes de comenzar su viaje de vapeo.
* Conserve el manual de usuario para futuras consultas.

Vidrio de sílice

Spanish 01 Spanish 06Spanish 04

Italian 03

Grazie per aver scelto GEEKVAPE
* Per una migliore esperienza utente, leggi il manuale 

utente prima di iniziare il tuo viaggio con lo svapo.
* Conservare il manuale utente per riferimenti futuri.

Vetro di silice

Italian 01 Italian 05 Italian 07

Russian 02

Спасибо, что выбрали GEEKVAPE
* Для лучшего пользовательского опыта, пожалуйста, 

прочитайте руководство пользователя перед тем, как 
начать путешествие по вейпу.

* Сохраните руководство пользователя для дальнейшего 
использования.

кварцевое стекло

Получить продукт.
Поверните крышку распылителя против часовой стрелки, 
чтобы поднять ее, открыв распылитель.
Заполните капсулу жидкостью через заливное отверстие. (Не 
переполняйте бак, чтобы избежать утечки.)
Установите верхнюю крышку, как показано на рисунке.

Используйте инструмент для катушки, чтобы вынуть 
катушку из атомайзера.
Замените катушку.
Установите атомайзер обратно.

Примечание. После заполнения подождите 5 минут, 
прежде чем использовать устройство.

• Выходная мощность: 5W-100W 
•  Контроль температуры: 100-315℃/200-600℉
•  Рабочий режим: SMART、POWER、TC-NI、TC-TI、 BOOSTING 、 
    TC-SS、TC-TCR、VPC
•  Аккумулятор: External single18650 battery
•  Зарядный ток: 35A（MAX）
•  Выходное напряжение: 7.5V （MAX）

Russian03Russian01 Russian05 Russian07Russian 06Russian 04

Korean 03

GEEKVAPE를 선택해 주셔서 감사합니다.
* 좋은 사용경험을 위해 베이프 여행을 시작하기전에 
사용설명서를 읽어주세요.

* 나중에 참조할수 있도록 사용 설명서를 잘 
보관해주세요.

유리 경통

Korean 01

탱크를 꺼내주세요.

돌려서 탱크 캡을 열어주세요.

액상주입구를 통해 액상을 주입해주세요.(누수를 방지하기 

위해 액상을 과도하게 채우지 마세요.)

그림과 같이 탱크 캡을 닫아주세요.

코일 교체도구를 사용해 코일을 꺼내주세요.

코일을 교체해주세요.

탱크를 다시 설치해주세요.

참고:액상주입후 5분동안 기다리고 사용해주세요.

• 전원 출력: 5W-100W
• 온도 조절: 100-315℃/200-600℉
• 작동 모드: SMART,POWER,TC-NI,TC-TI,BOOST-
ING,TC-SS,TC-TCR,VPC
• 배터리: 외부 단일 18650 배터리
• 충전 전류: 35A(최대)
• 출력 전압: 7.5V(최대)

Korean02 Korean04 Korean06Korean 05 Korean 07

Arabic 02Arabic 01 Arabic03 Arabic05 Arabic07Arabic 06Arabic 04

Bahasa 03

Terima kasih telah memilih GEEKVAPE
* Untuk pengalaman pengguna yang lebih baik, harap 

baca panduan pengguna sebelum memulai perjalanan 
vape Anda.

* Harap simpan manual pengguna untuk referensi di masa 
mendatang.

Kaca silika

Bahasa 01

Dapatkan produk.
Putar jam penghitung tutup alat penyemprot untuk 
mengangkatnya, membuka alat penyemprot.
Isi pod dengan e-liquid melalui lubang port pengisian. (Jangan 
mengisi tangki terlalu penuh untuk menghindari kebocoran.)
Tempatkan kembali tutup atas seperti yang ditunjukkan pada 
gambar.

Gunakan alat koil untuk mengeluarkan koil dari alat penyemprot.
Ganti koil.
Pasang kembali alat penyemprot.

Catatan: Setelah mengisi, tunggu 5 menit sebelum 
menggunakan perangkat.

•  Keluaran daya : 5W-100W 
•  Pengatur suhu: 100-315℃/200-600℉
•  Mode Kerja: SMART、POWER、TC-NI、TC-TI、BOOSTING 、 
    TC-SS、TC-TCR、VPC
•  Baterai: External single18650 battery
•  Pengisian Arus: 35A（MAX）
•  Tegangan Keluaran: 7.5V （MAX）

Bahasa02 Bahasa04 Bahasa06Bahasa 05 Bahasa 07

* Il prodotto non è destinato a donne in gravidanza e 
persone di età inferiore ai 21 anni.

* Tenere lontano dal fuoco o dal calore estremo.
* Evita l'impatto.

1 Vai su www.geekvape.com e trova la VERIFICA DEL PRODOTTO in 
fondo alla pagina principale.

2 Gratta la barra del codice sotto l'etichetta sulla scatola e inserisci 
il numero di sicurezza di 12 cifre nello spazio vuoto sulla pagina 
web.

3 Fai clic su "Vai" e apparirà una finestra pop-up che conferma se il 
tuo prodotto è autenticamente realizzato.

Your code has been verified by our system, 

thank you for purchasing Authentic Geek 

Vape!

If you have any question on your product , 

please submit a ticket here!

GoSecurity code

PRODUCT VERIFICATION

xxxxxxxxxxxx

* Продукт не предназначен для беременных и лиц моложе 
21 года.

* Беречь от огня или сильной жары.
* Избегайте ударов.

1 Перейдите на сайт www.geekvape.com и найдите ПРОВЕРКА 
ПРОДУКТА внизу главной страницы.

2 Поцарапайте полоску кода под этикеткой на коробке и 
введите 12-значный защитный номер в поле на веб-странице.

3 Нажмите «Перейти», и появится всплывающее окно, 
подтверждающее, что ваш продукт произведен подлинно.

Your code has been verified by our system, 

thank you for purchasing Authentic Geek 

Vape!

If you have any question on your product , 

please submit a ticket here!

GoSecurity code

PRODUCT VERIFICATION

xxxxxxxxxxxx

* Produk ini tidak ditujukan untuk wanita hamil dan mereka yang 
berusia di bawah 21 tahun.

* Jauhkan dari api atau panas yang ekstrim.
* Hindari benturan.

1 Kunjungi www.geekvape.com dan temukan VERIFIKASI PRODUK 
di bagian bawah halaman utama.

2 Gores bilah kode di bawah label pada kotak dan masukkan nomor 
keamanan 12 digit di tempat kosong di halaman web.

3 Klik 'Pergi' dan jendela pop-up akan muncul mengkonfirmasi 
apakah produk Anda dibuat secara otentik.

Your code has been verified by our system, 

thank you for purchasing Authentic Geek 

Vape!

If you have any question on your product , 

please submit a ticket here!

GoSecurity code

PRODUCT VERIFICATION

xxxxxxxxxxxx

Holen Sie sich das Produkt.
Drehen Sie die Zerstäuberkappe gegen den Uhrzeigersinn, um 
sie anzuheben und den Zerstäuber zu ö�nen.
Füllen Sie den Pod mit E-Liquid durch die Einfüllö�nung. 
(Überfüllen Sie den Tank nicht, um ein Auslaufen zu 
vermeiden.)
Bringen Sie die obere Kappe wieder an, wie im Bild gezeigt.

Verwenden Sie das Spulenwerkzeug, um die Spule aus dem 
Verdampfer zu nehmen.
Ersetzen Sie die Spule.
Setzen Sie den Zerstäuber wieder ein.

Hinweis: Warten Sie nach dem Befüllen 5 Minuten, 
bevor Sie das Gerät verwenden.

•  Leistung: 5W-100W 
•  Temperaturkontrolle: 100-315℃/200-600℉
•  Arbeitsmodus: SMART、POWER、TC-NI、TC-TI、 BOOSTING 、 
    TC-SS、TC-TCR、VPC
•  Batterie: External single18650 battery
•  Ladestrom: 35A（MAX）
•  Ausgangsspannung: 7.5V （MAX）

 German02  German04  German06

Consigue el producto.
Gire la tapa del atomizador en sentido contrario a las agujas del 
reloj para levantarla y abrir el atomizador.
Llene la cápsula con e-líquido a través del orificio del puerto de 
llenado. (No llene demasiado el tanque para evitar fugas).
Vuelva a colocar la tapa superior como se muestra en la imagen.

Use la herramienta de bobina para sacar la bobina del 
atomizador.
Reemplace la bobina.
Vuelva a colocar el atomizador.

Nota: Después de llenar, espere 5 minutos antes 
de usar el dispositivo.

• Salida de potencia : 5W-100W 
•  Control de temperatura: 100-315℃/200-600℉
•  Modo de trabajo: SMART、POWER、TC-NI、TC-TI、 BOOSTING 、 
    TC-SS、TC-TCR、VPC
•  Batería: External single18650 battery
•  Corriente de carga: 35A（MAX）
•  Tensión de salida: 7.5V （MAX）

Spanish03 Spanish05 Spanish07

Ottieni il prodotto.
Ruotare il tappo dell'atomizzatore in senso antiorario per 
sollevarlo, aprendo l'atomizzatore.
Riempi il pod con e-liquid attraverso il foro di riempimento. 
(Non riempire eccessivamente il serbatoio per evitare perdite.)
Riposizionare il tappo superiore come mostrato in figura.

Utilizzare lo strumento bobina per estrarre la bobina 
dall'atomizzatore.
Sostituire la bobina.
Riposizionare l'atomizzatore.

Nota: dopo il riempimento, attendere 5 minuti prima 
di utilizzare il dispositivo.

• Potenza in uscita: 5W-100W 
•  Controllo della temperatura: 100-315℃/200-600℉
•  Modalità di lavoro: SMART、POWER、TC-NI、TC-TI、 BOOSTING 、 
    TC-SS、TC-TCR、VPC
•  Batteria: External single18650 battery
•  Corrente di carica: 35A（MAX）
•  Tensione di uscita: 7.5V （MAX）

Italian02 Italian04 Italian06

GoSecurity code

PRODUCT VERIFICATION

xxxxxxxxxxxx

Your code has been verified by our system, 

thank you for purchasing Authentic Geek 

Vape!

If you have any question on your product , 

please submit a ticket here!

Vielen Dank, dass Sie sich für GEEKVAPE entschieden haben
* Für eine bessere Benutzererfahrung lesen Sie bitte die 

Bedienungsanleitung, bevor Sie Ihre Vape-Reise beginnen.
* Bitte bewahren Sie die Bedienungsanleitung zum späteren 

Nachschlagen auf.

Quarzglas

German 01

* 본 제품은 임산부 및 21세 미만의 어린이는 사용하지 마십시오.

* 화기나 과열을 피하십시오.

* 충격을 피하십시오.

주의점

www.geekvape.com으로 이동하여 메인 페이지 하단에서 

PRODUCT VERIFICATION을 찾으십시오.

상자의 라벨 아래에 있는 코드 바를 긁고 웹 페이지의 빈칸에 12자리 

보안 번호를 입력합니다.

Your code has been verified by our system, 

thank you for purchasing Authentic Geek 

Vape!

If you have any question on your product , 

please submit a ticket here!

GoSecurity code

PRODUCT VERIFICATION

xxxxxxxxxxxx

User Manual

要求：
1.材料：105g哑粉纸，封面封底过哑油
2.成品尺寸：62*120mm≤0.5
3.工艺：双面印刷，骑马订，68P。
4.颜色：印单黑，色差△E≤1.00
5.油墨，要符合欧盟为RoHS环保标准。
6.页码顺序依次按封面、1、2....50、68、封底
  印刷以文件为准，严格按图纸做货。裁切边缘须整齐无毛边。
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